广汇能源股份有限公司 关于控股股东拟发行可交换公司债券 办理完毕股权质押登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带责任。

重要内容提示:

● 截止本公告发布之日,广汇集团及其一致行动人共持有公司股 份 2,621,732,576 股,占公司总股本的 38.8173%,其中:广汇集团 持有公司股份 2,562,785,189 股,占公司总股本的 37.9445%;广汇 集团一致行动人持有公司股份 58,947,387 股,占公司总股本的 0.8728%; 广汇集团已累计质押公司股份 1,188,916,544 股, 占其所 持有公司股份的 46. 3916%, 占公司总股本的 17. 6031%。

广汇能源股份有限公司(以下简称"公司")于近日接到公司控 股股东新疆广汇实业投资(集团)有限责任公司(以下简称"广汇集 团")通知,广汇集团将其持有本公司的部分股份在中国证券登记结 算有限责任公司办理完毕了质押手续,具体事项如下:

一、股份质押基本情况

1、本次股份质押基本情况

公司控股股东广汇集团于 2019 年 11 月取得了上海证券交易所 (以下简称"上交所") 签发的《关于对新疆广汇实业投资(集团) 有限责任公司非公开发行可交换公司债券挂牌转让无异议的函》(上 证函(2019)2093号)(以下简称"《无异议函》")。根据《无异议函》 批示,广汇集团面向专业投资者非公开发行可交换公司债券符合上交 所的挂牌转让条件,上交所对其挂牌转让无异议。本次可交换债券发 行总额不超过30亿元,采取分期发行方式。

近日,公司接到控股股东广汇集团通知,将其持有的本公司

90,000,000 股无限售流通股质押给新疆广汇实业投资(集团)有限责任公司非公开发行 2021 年可交换公司债券(第二期)(以下简称:"可交换公司债券")的受托管理人,并将该部分股份划转至广汇集团在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司开立的质押专户"新疆广汇实业投资(集团)有限责任公司一非公开发行 2021 年可交换公司债券(第二期)质押专户",预备用于可交换公司债券换股和本息偿付提供担保。上述质押手续已在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理完毕。具体如下:

股东名称	是否为 控股股 东	本次质押股数(股)	是否为限售 股(如是,注 明限售类型)	是否补 充质押	质押起 始日	质押到 期日	质权人	占其所持 股份比例 (%)	占公司总 股本比例 (%)	质押融 资资金 用途
新疆广汇实业 投资(集团)有 限责任公司	是	90, 000, 000	否	否	2021.09	债券到 期日	东方证 券承销 保荐有 限公司	3. 5118	1. 3325	偿还有 息负债
合计	\	90,000,000	\	\	\	\	\	3. 5118	1. 3325	\

2、本次质押股份不涉及用作重大资产重组业绩补偿等事项的担 保或其他保障用途的情况。

3、控股股东累计质押股份情况 截至本公告披露日,广汇集团及其一致行动人累计质押股份情况 如下:

							己质押股份		未质押股份情	
股东名称	持股数量(股)	持股比例(%)	本次质押前累 计质押数量 (股)	本次质押后累 计质押数量 (股)	占其所 持股份 比例(%)	占公司 总股本 比例(%)	情况		况	
							已质	已质	未质	未质
							押股	押股	押股	押股
							份中	份中	份中	份中
							限售	冻结	限售	冻结
							股份	股份	股份	股份
							数量	数量	数量	数量
新疆广汇实业投资(集团)	0 500 505 100	07.0445	1 000 016 544	1 100 016 544	40,0010	15 6001	0	0		0
有限责任公司	2, 562, 785, 189	37. 9445	1, 098, 916, 544	1, 188, 916, 544	46. 3916	17. 6031	0	0	0	0
华龙证券-浦发银行-华										
龙证券金智汇31号集合资	58, 947, 387	0.8728	0	0	0	0	0	0	0	0
产管理计划										

合计	2, 621, 732, 576	38. 8173	1, 098, 916, 544	1, 188, 916, 544	45. 3485	17. 6031	0	0	0	0

注:上表中"新疆广汇实业投资(集团)有限责任公司"和"华龙证券—浦发银行—华龙证券金智汇31号集合资产管理计划"持股比例之和与合计持股比例之间的差额系保留小数点后四位产生的尾差。

二、控股股东股份质押情况

- 1、公司控股股东广汇集团未来半年内到期的质押股份累计 0 股,对应融资余额为 0 元;未来一年内到期的质押股份累计 264,090,000 股,占其持有本公司股份总数的 10.3048%,占公司总股本的 3.9101%,对应融资余额为 15,800 万元。
- 2、控股股东广汇集团不存在通过非经营性资金占用、违规担保、 关联交易等侵害上市公司利益的情况。
- 3、上述质押事项不会导致公司实际控制权发生变更,不会对公司主营业务、融资授信、融资成本、持续经营能力及公司治理产生影响。

广汇集团资信状况良好,具备相应的资金偿还能力,有足够的风险控制空间,不存在平仓风险或被强制平仓的情形,未出现导致公司实际控制权发生变更的实质性因素。若公司股价波动到预警线时,控股股东广汇集团将积极采取应对措施,包括但不限于补充质押、提前还款等。公司将根据公司股份质押情况以及控股股东质押风险情况持续进行相关信息披露工作。

特此公告。

广汇能源股份有限公司董事会 二〇二一年九月二十三日